H25 fREZE 2K

2L kk1 j -] T S ke - N
R zﬁ\ﬁ% gg”* fgm«m S0 AR BH AR B2A AR
FE2E =k B85 & BRI TAILE—LFR {8517+
iy iR e L5~ wrem AL gras
FEFE e % e 13 b = ER LY
i 1R BE Tk 0 s f
RFE g o " $PSIRE e EIE=
q:‘—T—i): “ 17 g =3 20 3
PREE b g 19 SRR
P 1H o BE 0 1
143 FEE . o 19 28|
{ﬁ-%f—)&- 1 31_‘ %"{S EE 1 5‘]_‘ = 40 11
q:mf_ B 7% BRNEEHTE
ﬁg._?x 1 7R i 15 e 30 11
155" w8 o FRER
ﬁ*% S " # & 1 5 Bt g 00
q:;?gi B 75 1 s THRER(AFENMETEE)
/ .:-u.. i # =p 1 # S 70 3
f %,*ﬁ. 175 ¥ & 15 A 80 3
q:mf. B 7% 2 S EHBE
ﬁ}% < 19 % &0 15 S 90 3
e B 2 e Bl
2R 1 7R s =2 100 3
gm;l o % 13 EHEigE
ﬁﬁ“*x. 19 @ = 5 s 110 3
_R% kc o kR n:l: = s —
EP%.& 7% | 5 . RETEANE - BEE R T A 120 3
ﬁ}%i): h 19 s &2 17 y 130 3
S 5 IR NEN{E S
paem " TR R 1% " o3
ppy B IS 150 3
PEFE . " 135 RET
[:I]%i): i 7% 1 5 v & N 160 3
ol 37 27 AN - R - B
iiN 1 7R = - 10 5 i
2 A MEEEZAR
20 1 -:%‘-

hEARR



B1AAF F1H4AF

S 25

chasgs B

Eie)

H25 R FEPER

FHAR B2HAK F2HAF B2HAK oo o oz

& 22 S &

7R X & 28 XERFGIH)E R

7R X & 28 XEEHEK

7R X & 28 FETRERMEYILIEE

7R X & 28 HRXERZEEER

i X E 2F TR AGFRERENF
i X E 2F FHRAFFREFEHESR
o X & 28 T7AIVEER

7R X & 2F K [ ER{E

i X E 2F BEEF

i X E 2F —f&

i e 3& BRER

7R e 3HE HER

i 2 3K’ EHRE

i =& 3K’ EHHER

7R e 3E THBEFRE

7R e 3E YEBEFRE

7R e 3E PRI EAEERE
7R e 3E LRIV IRERE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=
30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

10

20

30

40

50

60

70

80

11
11
5
11
3
3
11
1
[ES

1

RELD =
kL =

s

55

i

FRE



H25 R FEPER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

25p- P
25p- P
‘q:j;;;' B 5
‘q:j;;;' B 5
1,:’;‘;;. ¥
2og ®B
‘3;‘;::2' % 5
‘qf;*;' B
‘jj%g' B
gig B
gig B
ﬁ‘;g B
oAl 37

Eie)

& 2 ¥ =e & BRI ZAILF—RFR
1 9% =& 3HE ZTOORE
1 5 aE-it 4% SR RTE
1 5 -t 41 S ERE
1 5 -t 41 AR ERAE
1 5 -t 4 8 O B
1 5 Bt 4 8 4R B IR
1 5 Bt 4 8 BMEREE
1 5 PRt 4 & HiBNSE (HE3T) BAR
1 5 P-4t 4 & ZOBORE
1 % R 5 (5 B R
1 % R 5 (5 EHRDORE ES)
1 % R 5 (5 EHRBOAS G- L)
1 % R 5 £ RIS
1 % R 5 £ RN
1 % R 5 £5 EERILE
1 % HE5R8R 6 EEEEIBE LR
1 % 43R0 6 EHIREER0D SEER
1 % HE5R8R 6 EHERIERO BERER

1851 7+

WE—& RIFHME

=
90
10
20
30
40
50
60
70
80
10
20
30
40
50
60
10
20

30

11

11

RELD -
i g7 d A

i

BFXE



H25 R FEPER

o EIHAR B1HAR S1HAE B2HAF E2H (K B2A4AR . fE 3=+ BELD o
Z=ih e =% : fh i =
g:gg ]ﬁ %% 1 5% Eﬁ%ﬂfi 6 5&-( :f!i; Jg% @%%?Eﬁgﬁi® %%na 40 11
2 =B, £5 S
{ﬁz‘;i Jﬁ %% 1 5% Eﬁ%ﬂfi 6 5&-( Iy Jg% @%%?Eﬁgﬁi® *E—’EF::E 50 5
E’gg B T HfEERER 6 7 S 60 5
2
FRPE g5 e s 1% B T @ 0 3
e
FRPE g5 | 5 s 7% SAE|SE 51T 1B 20 1
=afo2y ooy
EE2E . - -
D HE T 17 PE 18 BOIIBAERITER 30 1
=afo2y ooy
{ %? Fvy = = 4=
o B 1795 ¥H 15 HITBAERITAE 40 1
25
ﬁ‘gg B I 5 2 15 R -EFEERE 50 1 i
Zsih
ggg i 1 7% k- 1% EREIAE 60 1
PRIE g 3 T 2 1% BERE 0 3 i
EPiE * ¥ = B
ﬁ}f:i B 7% 17 2EH 15 KA %R 80 3
HEEAR
Ea2E
g TR 1 9% B FLAN 8 & BN - E-EE 10 3
255
FRPE g T B AN g % LANfEG RIS E 20 3
2
FRTE o 1 7 BLFFLAN 8 & % 21T — 4 0 3
EF‘%*X
EEE . a a
rh i 1 7R B FFLAN 8 & B FrLANBS{RIHE 40 3
1?%? ]'-EF 7% .I 5‘]—_ Er— A —
thenps R O B FLAN 8 & ¥%ORTLER 50 3
Pad—]
FRPE g T BFFLAN g % — 48 60 1
e R I
FEFE < LEE-TL .
EF'?*;& f'-;": T% 1 5.1-‘ #& 9 ﬁ ﬁ%ﬂ'#&%'@% 10 1



S 25

25p- P
25p- P
o
o
Gop WA
o mA
255 me
255 me
255 me
255" me
Sop WA
Sop WA
o B A
o B A
Gog mA
Gog mA
Gog mA
s mA

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

Eie)

H25 R FEPER

BRI A ILE—RFR

& & &5 &
1 5% ;‘éﬁxm 9 #% —
195 — % 10 B — &
195 — % 10 B FIiTH
13 — % 10 B FHEBARR
2 & i i 175 ANE(BT 611
2 7 i i 1 7% AR75(=BA9 5518
2 7 i 1 7% 52T 55158
2 % i 1 7% & (<B89 5515
2 7r # & 1 7% HBERT S HmEFFBEERE
2 7r s &2 1 7% E5IH
2 & N 2 & BN - 3R - EE
2 7 N 2 & B 2 B & (Gl )
2 7r AE 2F BB & BEA—F
2 7x AE 28 EEE
2 7r AE 2F 23 =Ep
2 & N 2 & BEEE
2 7r AE 2F AZEHEMNE
2 I AE 25 AEICETHEHRE

&3+

)zll/sf‘ —& REH

=
20 1
10 1
20 11X
30  1X
10 5
20 5
30 5
40 5
50 3
60 1
10 3
20 5
30 11
40 11X
50 11
60 5
70 11
80 11

el

RELD -
i g7 d A

i
i
i
i
i
i

BFXE



H25 R FEPER

$H 2 FE1HAE BIAAR F1AAF FE2H (4 B2H4F F2H4F BRI TA LS —2

&H B2 & &% B2 &
g;ﬁ' B E 2 7 AE 2 & HE -4

FRPE g 2 7 AE 2 & RHER - BEIBEE

=ak=ad S

ﬁ‘;‘z' ] 2 7 AE 2 & Befss e

FRPE g 2 7 AE 2 & IR - R SN BT S
T%h.

?71-\—? = =

q:‘—T—f_): & 2 7 ANZE 27 ALT

‘q:;:f;' WA 2 AE 2 % SEEEHE

e WA 2 7 AE 2 & BE B B R A

PFREE o 2 5 A E ) = ZH—LhY SRR
=ak=ab S

Egi' WA 2 7 AE 2 & ABEREE

P ma 2k AE 2% BBEBURTA

P ma 2% BB 3% EA-HE-EE

FE2E .. o BAOEL FERED HI-EEL
ca- B A 2 iR % 3 & g

FRFIE g 2 iR % 3 & BEDEL FEREQD
EF‘%*X

FRFE B S 2 F BR 7% 3HE EEIE - ST EEARE

T%h.

9}71-\% s = % = 35

e WA 2 7 iR % 3 & EEE

‘f;‘;j;*f' WA 2 iR % 3 & R

¢%k

FREIE g 2 iR % 3 & PREEER (EEAKREIR)

R

1851 7+

WE—& RIFHME

=2
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180

10

30
40
50
60
70

80

10

5

3

RELD -
i g7 d A

i

BFXE



H25 R FEPER

e > N e > N e » N el » N A » N A » ~ 1@ Eljjj—
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F FE2H4F F2H4F s s 7 ﬁJa?J:(DFﬁ
LJ’T‘? e 2 7 R 7 3 & {RBRBE (R IR BER) 90 3
*:Z
LJ’T‘f o 2 AR 75 3 & PRBEREE (Z D 4th) 100 3
t %::l
m% . =
?:_T_*X. B A 2 7R iR #5 3& BRAE 110 3
?m% = s 7 X
hesgs R 2 7R R #5 3& RES; - 1R 120 3
P ma 2% BB 3% BEEAREARE B 3
@%;l
hesgs R 2 7 AR 75 3&E BHE AR 140 3
e WA 2% BB 3% ENFERRE 50 3
*:2
P ma 2% BB 3% AR 60 3
mef A 2 iR % 3 & FWEDRBEGNE 170 3
g
zt% = Py
EP%E: =] 2 7 AR 7 3 &\ BEHEEraIFE 180 3
foraal - 2 iR % 3 & WA B IHERTER 190 3
HEEAR
P ma 2% BB 3 & K4 RFEER 200 3
HEEAR
P ma 2% BB 3% BRERE 210 3
% 58
foral 2% BB 3% BADBE 20 3
EF‘%*X
ol 2% BB 3% HBBMOBIYEY 20 3
EP%&
Fril g 2 9 s 45 - R 0 3
EP%&
s WA 2% #5 ik wEEEE 20 3
q:'%*x

s mA 2 % %5 e Si6-FERSEN BE K 3010



H25 R FEPER

$H 2 FE1HAE BIAAR F1AAF FE2H (4 B2H4F F2H4F BRI TA LS —2

Z2 &5 1) 22 BS )

FRZE . =
;P%h. B 2 2 F ws 4 % BE5HE

RFE o = :
}:P%*X. B 2 2 “ 5 4 %% a5 X &

7]‘\? 1 7
?:_T_*X. o] 2 w5 4 %% KEFY
?m% = .
;F‘—T—*x. B S 2 F wE 4 %% EEFH
?m% = BE
i WA 2 F ws 4 % BEENF =
g‘;zl B S 2 5 “w 5 4 #% REFH
ﬁ}m%. = =
EP—T—E: B 2 2 w5 4 #% REFH
gﬂ;il B S 2 w5 4 %% HEBFLEEE
1':;*?. B E 2 F = 4 %% BEFRBEREEFLAEEE
gﬂ;il B 8 2 5= w5 4 % FRIEEEEE
FRFE o = A u "
s B 8 2 F w5 4 %% HHRSFEFLY
g;il B 8 2 5 “ 5 4 % SRV
FRPE gy g 2 5 w5 4 %% I EE; B F RN
R
FRPE g 2 5 %5 4 R (RE) B
R
FRPE o 2 5 @ 5 4 % RIERHER S B
EP%&
FRPE e g 2 7= w5 4 % FERGERAER RS
EP%&
FEZE =] 2 7 w5 4 £% TRRBINE - BUE
Elﬂ%k
PRFE gy g 2 %5 4 %% SR E S E RIS

R

&3+
)zll/sf‘ —& REH
=
40 5
50 5
60 13Xk
70 1%
80 11X
90 11X
100 3
110 3
120 3
130 3
140 3
150 3
160 3
170 1%k
180 1%k
190 1%k
200 5
210 5

el

RELD -
i g7 d A

BFXE



H25 R FEPER

Padand » ~ A » ~ b » ~ A » ~ A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—

wy EIVHAR FIHAR E1AAE E284F F284F H254K - »Z RELD o
1:1: mfl B 2 2 7 % 5 4 1% FRHEENS 220 5

*;:
1:1: REE g 2 7 “ 5 4 #% HEREREY 230 3

"
LP«;;;' ] 2 7 "5 4 1% HRRR(ENCBRESO) ER 240 3
gmfl B S 2 # “m5 4 % FRABHLEE 250 3
ﬁ%;l
ey =] 2 F w a5 4 %%k REEF 4 260 3
{szl B 8 2 7 %5 4 1 HHERRBEE 270 3

—T— 54
g‘mfl B 8 2 @5 4 #% BAREAT—TAEER 280 3

*::
mefl B S 2 # @5 4 % OSSR HE 290 3

*::
P ma 2 i 2 5 £ B R 0 3
{ 2‘\?. = = AR
EP**:Z B8 2 F i & 5 M MREHEAE 20 3
P ma 2 7 e & 5 £ REaaE 0 3
g’;i. B S 2 7 i 5 K 'aE 0 3
PFEFE g 2 e & = RSB B 50 3
A
P ma 2 e 2 5 £ RAENEERNREE 60 3 i
‘33;:;' B E 2 i & 5 £ e 25 A 3A O BB T 0 3 f
Fril g 2 e 2 5 £5 B RT L 80 3 i
EP%&
FREZE B a2 2 Fr i 6 7x BAH-HE-BE 10 3
eleal Sy

E;T:i B 2 7 15 6 7 EEBTHE 20 3



H25 R FEPER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

FREFE . =
{EP %h. B8 2 7 Bt & 6 Jr MEETHE
FEFRE W = .
hesgr R 2 7 ot & 6 7r S5 RBHE
P mA 2% B 6% 10FBBRETHE
% '
Pl e 2 7 15 6 7 20 IRBRETE
T%h.
?m% . =
{q:%h. B8 2 7 B & 6 B
Z2E o = =
{q:;h. B A 2 7 B 15 6 7 B EEERHHE
=2E o .
Pk L 2 B & 6 7 HHEBETHE
P ma 2 % 5 15 6 7 FRE S THE
p
IS . o A, IR A
mnlb oo A 2 7 o & 6 7r MR=-EERF
Pk A 2 Fr Bt & 6 7f avEaA—RICBETAHHE
HEEAR
P ma 2 7 5 15 6 7 SV EFEH BT (ALT) FHE
;F'%*x.
=28 o =
th **:Z B a8 2 & Bt & 6 I F D EHE
P ma 2% — 1H REEEXE
1?1:%. = _ mn . _sn
HhEgR L 2 7 it T8 i
PR mnms 3 % @ 1 % {ERIBIT B8
T%h. -
?7]‘\% = = /Ai" = I LK =
;P%*x. EREE 3H ﬂﬁ%%ﬁ 2 #% INFEKE
?7]'\% = = /Ai" = vz s(fgn_.:_
ch=a ks EREE 3&E s 2 %% BEHRE

1851 7+

WE—& RIFHME

=
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
10
20
10
10

20

3

3

11

11

BRELD -
i g7 d A

i

BFXE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

{?T\%. = =S
th s BRIELE

{ﬁm%. = S
th s BRIELE

FERFE s
iy BHELE

FRFE oz
th s EFEE

FRFE oz
EF'%*X *EI*IH;HE

{ﬁm%. = =
th s fBRIEL

ﬁ}m%. = =
th S s BRELE

ﬁ}m%. = =
th S s BRELE

FERFE oz
th S BREE

1?']?%. = =
EP%*X *EEI*IJEEE

1?7]‘\%. = =
EP%*X *EEI*IJEEE

{?-7]'\%. = =
EP%*-L *EEI*IJEEE

&

3H

3H

3H

3&E

3&E

3&E

3&E

3&E

3E

3E

3E

3E

Z=x s

7 ;ﬁ%ﬂ
B B

HiFHM
BB

-
N

A;ﬁfﬁﬂ
a-EB
\;ﬁ%ﬂ
- BB

HFHE
=N

/\/ﬁ%ﬂ
a-H8
=
HFHE
a-H8
=
HiFHE
a-BB
=
HiFHE
a-BB
=
HiFHE
BB

<
A,
A
A
=
A
A

A,
A
A
=
7N
A,
| |
A

BS

f

38

38

38

38

38

38

38

38

38

38

38

34

H25 R FEPER

BRI A ILE—RFR

BN RS- [EE

REFGAHT

KEHARG AT (AT

BREEXGRNE

BRAXFLESF

REEE R

P B AT Al &

HFMRE

AA%—HX

B -HEEEREE

BENREEEARE

=40)

k4 anRER

/A

IHF-EHRRKREE

EHHEMFERES)

18524
IWE—& RFHIRE

=
k)

10 3
20 3
30 3
40 3
50 3
60 3
70 3
80 3
90 3
100 3
110 1
120 1

RELD =



S

EF"“"#*
EF"“"#*
EF"“‘**
EF"“‘**
EF"“‘#
EF'—T—*x
EF'—T—*x
FRZE
2R
FRZE
2R
FRZE
‘:F'%*x
FEZE
‘:F'%*x
‘:F'%*x
EF‘%*X
EF‘%*X
EF‘%*)«
FEZE
HhEAg
FEZE
eleal Sy
FEEZE
eleal Sy

E1HAR E1HAR E1HAR E2HAF E2H4AF 244K

2 F e} 2 5 &
Sl =t ] 3 & BAEEXE 4 Fr
Sl =t ] 3 & BAEEXE 4 Fr
Sl =t ] 3&E BAEEE 4 Fr
Sl =t ] 3& AEE 4 Fr
= mrE 3&E - 5=
= oo st 45 & & 15
‘%E+ 48 ¥ & 18
= &t 45 % & 1%
= &t 4 & S 2 &
= &t 4 & 3 2 &
= &t 4 & 3 2 &
= a5t 4 & 3 2 &
= st 45 S} 2 &
= st 45 S} 2 &
%E‘l‘ 4 & 3 2 &
& &t 4 & = A 3B
& &t 4 & = A 3B
& &t 4 & = A 3B

H25 FRFE P ER

BRI 74 ILE—2 T
HEEE
EEELESE
BAETE

UNLWA = IN S
—fi%
SEHZE T 5B
BRI RT L
RESHEE

BRI R E - B
FRICEYTSHRAE
FERBGAE
FERTRE
FPESEE

i

IRAZH (BIE) FHEE

FEIZEERFES
BHN - A - B
mEEEE

BMATHEESIE

AR 7+

e

=
10 1
20 1R
30 3
40 1k
10 1
10 5
20 1
30 5
10 5
20 5
30 5
40 5
50 5
60 5
70 5
10 5
20 5
30 5

]

BRELD -
i g7 d A

i
i

ik

EFXE



S

FEZE
R
FEZE
R
FEZE
EF'—T—*x
EF'—T—*x
EF'—T—*x
EF'—T—*x
EF'—T—*x
FERFE
2R
FERFE
2R
FERFE
‘:F'%*x
FEFE
‘:F'%*x
‘:F'%*x
EF‘%*X
EF‘%*X
EF‘%*)«
FEZE
EF‘%*)«
FEZE
q:'%*x
FEEZE
q:'%*x

H25 R FEPER

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

& ¥ B5 & & &5 &

=i 4% % A 38 IRAF B E

E3 4 & & A 3 FEFGRAEBINE
e 4% % A 38 A EFRBEIE
Sy 4% % A 38 e GI%) HinE
Sy 4% % A 38 EARE A EFRBINE
H s 45 AN 3B SEAREEFNZER IS
Sy 48] AN 38 SEALHENZEHRE S
Eg 48] & 4 Fr BN |- EE

e 4% % H 4 F ZHEN(DNEYHE)
e 4% % H 4 F 2HE2 (TEHR)
e 48] & H 4 7r EHEI(ZD1th)
5o g 4F & H 4 7r X HEBITHREE BITRD
H oot 4 % H 4 7R MHEPHEHZESIE
S 4E| % 4 7r X HEERLE

H oo s 4 % H 4 7 EFAHLBR

=3 4E iw 4 7r IRA (X)) ETEE

= &t 4 % H 4 7 BEEERFL

= &t 4E % 4 I HERE

&5 74
NT—%F RIFH
=
40 5
50 5
60 5
70 5
80 5
90 5
100 5
10 5
20 11
3 10
40 5
50 5
60 5
70 5
80 5
90 5
100 5
110 5

i

RELD -
i g7 d A

F

BFXE



S

paeE
thisgs
pE2E
thisgs
PpE2E
thisgs
FEEE
chiss
FEEE
chiss
FEEE
chiss
FEEE
thisfs
FEEE
thsgs
FEEE
thsgs
FEEE
th s
PEEE
thsgs
PEEE
thsgs
pErE
this s
pErE
this s
pE2E
thisgs
pE2E
thisgs
pEyE
chisgs
pE2E
chasgs

H25 R FEPER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI ZAILF—RFR
&% 4% # 4 EiEE B

& 5t 4% *E 5% B8 B

& 5 4% *E 5% BA-RHAERE
& 5 4% B 6 8 B8 B

& 5t 4% B 6 8 BARHNES

= &t 4% — fi% 7 %% —h%

MEGE 5 £ % 18 A TEIRIT IR
MEGE 5 £ % 18 NS EIRIT A HI
MEERE 58 & 18 EH|E

MEEE 5 £ %3 18 Tk EEER IR
PEEE 5 £ N 2 B8 EE
PEEE 5 £ N 2 MECET SRR
M EEE 5 £ N 2 AT BN RR A 0

P EEE 5 £ N 2 NERELIR

B EEE 5 £ N 2 N EEES

B EEE 5 £ N 2 AT IR ALS

P EEE 5 £ N 2 HREREE

T EEE 5 £ N 2 MESIEE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=
120

10

20

10

20

10

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

70

80

5

5

5

11

11

11

11

11

11

RELD -

i g7 d A

i
i

I O M

==A

FRE



H25 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw oy A— RELD g3z
oAl 3 5E ARME 2F  EREREHE e s

oAl 3 5 NERE 2 7 R i 00 3

oAl 3 5 B NERE T o 3

oAl 3 5 15 NEBE 2 5 Wik - B A ERIAE 120 1 i
PEn s 5 & NEEE 2 5 REFREELNE 130 1 @
P pEEE 5B MBI 3% EA-EEEE 0 3

P pEEE 5B FEEREM 3% snmEaE 20 1

P mEwE 5 AR sE EA-ESEE o

PEn seem 5 1 T 48 BHAE SRR 20 1 5
ol 2 5 1 NG EE 5 & B B 0 3

g;*;l MEEE 5 H MR EE 5 #% file G L 0 20 3 #
;;il MEEHE 5H MREE 5 #% RIE HihE 30 3 &
P e 5 B MREE 58 EENSHGS 0 3 4
ol 2 5 B WREE s EEMEA—K 50 3 #
ol 2 5 B REE 5 HERHWE 60 3

oral 2 5 B WREE 58 REShRHHE 0 3

oAl 2 58 hAEE s mRsmE o 3
FrrE giewm sE MREE 58 BRESS 0 3 &

eleal Sy



H25 R FEPER

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A s P A N ——
FREE prrem 5 1 W 5 SIS 00 3
thesps = L= one o oo AX 1L 57
PRPE gt 55 Yy, s 3 5 13 EEHEE (FAXTYUREED) 110 3
thipgy EE AR S i THE VhEE
PRPE gt aerm 5 & 1) 4518 5 & MR EE B 120 1 i
q:_,»?_g*fé MMEBR An B i ARTA pli: )
ﬁ*f—%—? Ej.rzget,ii 5 E ?I'?J =] MEE 5 "ﬁ "LI’% =] Eﬁﬁin%ﬁi 130 5
q:_,»?_g*fé MMEBR An B e ARRXICRIMNY =

2=k
E’gg BEEE 5 & W 5 1% BHBA 140 5
FEPE prram 5 5 RS 6 B3 B WS 0 3
EP?BJE MERBR SEFEEG pLi: ) = =
il prem 5B REEH 6B PREWER 20 5
EP?BJE MERBR SEFEEG FX=E1TH=E
FRLIE e 5 1 REFRIE 6 & ZOBDRFER 30 5
¢$*§ MEBR STF=E STE=F

2k
P MEEE 5 £ B 5 7% BN 8- EE 0 3

2k
ﬁ‘gg e 5 1 i 5 7 % SET B B 20 11
PFRIE gy 5 & B 5 7 % SE R SRR 30 3 i
¢$*§ MlEB N IS / axX FRA TR a0 &>
Pon mrem sE B TH RS 0 3
thigge EE * - >
ol 2 5 £ B 5 7% E 50 3
gii BARESTR 5K NEXER 8 F WD - EE 10 3
Ej?:;?z Bt e s 1 = NEXE 8 F HEoK-BRE - (EUVE 20 3
‘iﬁf} G 5 & — 0% — 1 0 1

Pad—]
ﬁ‘gg % 6 13 | 3 Fl4kI=E8 S 24138 0 s ffi

R



H25 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% weemnn ROE0 grve
2

oAl X0 T G 28 BiEEA 0 3

oAl X0 T I Gl 2 B SBEKRZOM® 0 3

oAl X0 T I e 2 HAEDR 0 3

oAl X0 6 12 Pl 2 15 P 50 3

oAl X0 6 1 Pl 2 83 RITRIS 60 3

e 6 1 — 4 3 5 sEaES 0 1

‘qf;f;' EilkEs 6 #& — g 3 — 2 20 1

™ # B 1E BE 1H HBICETAHIR 0 5 i
ﬁ;?' ] 15 #E 15 1 B 5 (37) 20 5

s # B 7% @ 5 | BALHE 0 3

P # B 1K A 2% EM-EE-EE 03

P # B 15 BB 2%  REERRUTOSLORHRS 20 11

s # B 15 BB 2%  BEERRUZOSLOREERS 0 5

s # B 1 BB 2% EREEERDE 0 1k i@
P # B 1H a5 28 BHEEY 0 3

P # B 1E A 2% REE 0 5

P # B 1% HB 2% S 05

Prel wn 15 8B 2% ERER 0 3

R



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

25" 8P
25 8P
Gl BB
Pop
Pop
o BB
‘qf;:g' 5 7%
Lp;j;*;' 5 7%
Lp;j;*;' 5 7%
Lp;j;*;' % 7%
‘i;i' 5
o B
‘jj;j;*;' % 5
g;g % 5
E’;g %
s # B

Eie)

&

o T oy ¢ oy o o T mf oW o o ok oy o oy o

it

Z=x s
8%
8%
8%
8%
BHE
BHE
BHE
BHE
BHE

HEE
HEEE
FHE
HEEE
FHE
= FiPC
FHE
BEEE
FHE
HEEE
SHE
BEIEE
SHE
BEEER

BERE
EHE

m}#

4

BS

=)
2 &
2 &
2 &
2 &
3 #%
3 #%
3 #%
3 #%
3 #%
3 #%
48
48
48
48
48
48
48
48

H25 R FEPER

BRI A ILE—RFR

BiEEEICETHKRE
ARRREICEHT LIRS
FERTAE
FREF IR R F

R SIRE: e=R CIE=

R AREZEAAZHMER
HHAREMAETRE
HZHAREERHA
ERZHE—ER
HENAEEE

R SIRE < e CIE=
LEREROEZEH)
LERERQ(FEHESD)
FRITETFER
FRAESHEE

HERK

FHREFEEIR
FERE (R BER)

& 512+
NT—%F RIFH
=
90 5
100 3
110 3
120 3
10 5
20 5
30 5
40 5
50 5
60 3
10 3
20 5
3 3
40 1
50 5
60 5
70 5
80 5

i

RELD -
i g7 d A

i

BFXE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

25" 8P
25 8P
Gl BB
Pop
Pop
o BB
‘qf;:g' 5 7%
Lp;j;*;' 5 7%
Lp;j;*;' 5 7%
Lp;j;*;' % 7%
‘i;i' 5
o B
‘jj;j;*;' % 5
g;g % 5
E’;g %
s # B

Eie)

&

o T oy ¢ oy o o T mf oW o o ok oy o oy o

it

&H &S
HH RS
5t

B
o

of  of ¢ of ok of
M M M ME ME oMW M

o o ot
i

t

of o

AR A A A N
G

ot
M fd ME D e Dl

S e > e > e > > > > e e i D > D e e e D i D e
it

D_UE-
h.ql#
ik

&
4 5
5 7~
5 7~
5 7~
5 7~
5 7~
5 7~
5 77
5 7~
5 7~
5 7~
5 7~
5 7%
5 7%
5 7%
5 7%
5 7%
6 %%

H25 R FEPER

BRI A ILE—RFR

Al RE A R
$RSIRE: e=R CIE=
AFREE
BRAEER
SREH-FRERNF
FREAR - ARBERAR

M
S8

AFHRAR
AFZBORRICETERE
AFEERRHR
AFERBREREREH
INPIREIEEF
ARzt E 48
AFEREME
Bnim AL ER B (R
ERAFEEESRR
AFERESF

Z Dt

BHN S - B

&5 74
NT—%F RIFH
=
9 3
10 3
20 5
3 5
40 5
50 1
60 1
70 5
80 3
9 3
100 1
110 3
120 5
130 3
140 3
150 3
160 3
10 3

i

RELD -
i g7 d A

i
i
i

i

i

BFXE



E1HAK &

S 25

a . BB
25 8P
Gl BB
Gop BB
E’;‘;g' 5 7%
o B
o BB
Egg' 5 7%
Egg' % 7%
gj;j;*;. % 7%
‘jj;g' % 5
‘qf%g' % 5
Pop BB
‘qf;j;*;' % 5
Gl BB
s # B

Eie)

154K 5§

&

o T oy ¢ oy o o T mf oW o o ok oy o oy o

it

FT2HAK E2H4F &F
£ BE5

AEREF 6 %
AER 6 %
A ER 6 %
FRRITE 1TE
FRITE 18
FRITE 18
FRITE 18
FRITE 1E
FRITE 1E
ERITE 1H
ERITE 1H
ERITE 1H
FRITE 18H
FRITE 18H
FRITE 1E
FRITE 1E
FRITE 1E
FRITE 1E

B @R s — 2

HEEF
FHRE
— %
s RSIRE: e=R CE=
BROMTE AR fE
AZEH

FERX
SFELEEREDR
Tzarvy—+

3 days FyLoP
FEE

RER

BT
EHERTHE
A5 )yaxvr T
Yv—t3f—
BHNFE

\OVHE

&5 74

NT—%F RIFH

=
20 3
3 3
40 1
10 3
20 3
3 3
40 3
50 3
60 3
70 3
80 3
9 3
100 3
1m0 3
120 3
130 3
140 3
150 3

i

RELD -
i g7 d A

BFXE



H25 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% weemnn ROE0 grve
s u B 1E SRAE 1% NEANKEEED I T
oA e T8 RAE TH - hROAEERN 70 1
{EP-;—?):. BB 1R FRITE 15 ZOMDERITE 180 1
o' 1% T 8 HE(2E) 0 1
oA 1E e sE e 20
s 5 & % sE me 0
s 5 1E HEE s mH 0
™ # B TH HHE B% Rk 50 1
s # B 1E % sE  BE o0
s # B 1K HBE 8% £ 01
P # B 1H g% s% % 80 1
P # B T BE R-RE 0
s # B 1% BEE BE  WAMEEEORM 00
s # B 18 aEE 8%  EREE o
P # B 1% uEE s® M 20
P # B 1% BEE 5% EM 901
P # B 1E #HE 8 HRIEH 40 1
P % % 1% aEE 8%  SPP 50 1

R



H25 FRFPEPFR

& 312+

A 4 gﬁ‘ljj‘ B T S N
mug 2 AF BIAAE BUHAK B2AAF B2A (K
g o ER B &R B2HAK F2AA
RFE y 2 S & BRI —L T
PR 7= o LA
Fa2E : ZAR% 0 vi—& g o0 g
thippy oD 7% =g " TEEER = ML T XE
BEZE i ZARF 9 & 10 3
==l=2y S B % 7% -= ! BEZEREE S
{ 7,_\_"‘?". KE%% 9 ﬁ 20 3
higr A B . e ' FRHEEAS
FEERE ZARF 9 1% ] 30 3
g BB % e ' LERERARESR
FEERE ZARF 9 1% 40 3
gy BB % . ' HEMERHEES
FHEZEHE ZERFH 9 & _ 50 3
thizty DB . e ' SRHEESS
FREZE ZERF 9 & 60 3
?ﬂﬂx B 1% = | ARHRZAS
;P o BB 1% =g o BHEER 0ol
3}«?%. ZAERF 9
?ﬂ*h BB 1% =3 " BEMERIZAR v
FRFE - == 1
g AP % - 105 14 0 3
FEFE *
{EP%& = % " 108 24 0 3
FRFE ¥
;Pﬂx BH 7 .y 108 3% 20 3
S P HEE
EP;E. ] — o ’ 1A BT - EE 00
FE2E , . a PR " 5 g 0 3
?;;h 8 % - gea ) HEEHEE
RPHE RFE .
i 85 - R 12 % B 20 3
2= Fed
Tk mE 1% . 12 Z0t o3
HRE =
R 138 BAN R -EE 20 3
10 3

thER



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

25" 8P
25 8P
Gl BB
Pop
Pop
o BB
‘qf;:g' 5 7%
Lp;j;*;' 5 7%
Lp;j;*;' 5 7%
Lp;j;*;' % 7%
‘i;i' 5
o B
‘jj;j;*;' % 5
g;g % 5
E’;g %
s # B

Eie)

&

o T oy ¢ oy o o T mf oW o o ok oy o oy o

it

Z=x s BS
FRIGE
FRIGE
FRIGE

FRIGE
BHERIE
7t
HERE
7t
HERE
7t
HERE
1t
HERE
1t
HAERE
1t
HERE
1t
HERE
7t
HAERE
st
ANEHE

ANEHE
XEEE

XEEE

DAl
E3E

&
13F
13F
13F
13F
1458
1458
1458
14 &
14 &
14 &
14 &
14 &
14 &
15 #%
15 #%
16 B
16 B
17 7%

H25 R FEPER

BRI A ILE—RFR

SILOKMASE - SEINE
SIVOBEmE (ER)E
RIRK

— &

EFRIERE - EFRR
PRGN GEEE
FRRAE-RF

R RE

BV I)—IVHEKEE
RIEHEER
HEXREER

AR R BER

ZDith
BN - H|E-HEE

— &

WA - H|E-EE

—fi&

WA - R - B

&5 74

NT—%F RIFH

=
20 3
3 3
40 3
50 3
10 3
20 3
3 3
40 3
50 1
60 1
70 1
80 1
9 1
10 3
20 1
10 3
20 1
10 3

i

RELD -
i g7 d A

BFXE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

GEXE:

FEFE =

FEFE =

FRFE

ha g TR E
FEFE =

2=
Egg iEam

FPEPE jwgpe

FPRPE jwgom
FRFE s
FRFE xspm
PREE ,

o afties
Zxr2h
PEEE ot

R

Eie)

&

1 1 S

it

i

8 &

8 &

8 &

8 &

8 &
8 &
8 &
8 &
9 7r
9 7&

Z=x s BS

WZBI R
HIE
WZBI R
HIE
WZ B
HE
— %

P
Uk

7=
[
Uk

7=
FAR
*vhk

7=
FAR
*vhk

=7
FAR
Uk

7—7
R—L
R—
R—Ls
R—
R—Ls
R—
— %

0 =

e A

HEfEHEE

f

17 7

17 7

17 7

18 F

13|

13|

13|

13|

13|

2 #%
2 #%
2 #%
38
195

25

H25 R FEPER

BRI A ILE—RFR
FE—EHBE
@

ZDfth

—fi&

$RSIRE : e=R CIE=

BEEREFL)T—RI—

X TR

*yRT—OWHE

— &

R SIRE < e CIE =
R—LR—UEERMF
— %

— %

HEREIREICEIT A1
BHN S - B

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=
20

30

40

10

10

20

30

40

50

10

20

30

10

10

10

3

3

3

RELD =
kL =

i

FRE



H25 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% weemnn ROE0 grve
PEn it 9 7 iR 2 % WAL E K 20 11

PEn it 9 7 S 2% FHEHED 30 11

PEn it 9 7 EfEEE 2% EHHEQ 40 5

PEn it 9 7 EfEEE 2% SRR 50 1 fi
PEn it 9 7 EiEEE 2% BEERIEEEE LS 60 1

P it 9 7 woel 38 B8 EE 0 3

ol S 9 7 woaE 3% B E AN AL 20 1 fi
PEns sttt 9 7 woiel 3% FERE IR 0 3

PEn sttt 9 7 % 4% B EE 0 3

PEn st 9 7 HE R r o=t T— 20 3

ol = 9 7 S 1% — g 30 1

ol = 9 il 5 £ B8 EE 0 3

g%ﬁ B RS 9 Fr g%g : 5H —fi& 20 1

P Thew 10 7 AIED r: BB s 0 3

g;z. Egﬁ%&i 10 & EfEs 2% <8 10 11

ﬁ‘;z' g;ﬁg*ﬁi 10 s 2 % e E 20 3

ﬁ‘;g' g;ﬁg*ﬁi 10 e 2 & SRS 30 3

PFREE HAHS 10 7 s 2 % FEESE 40 3

eleal Sy EE



H25 R FEPER

mug  FIPE BIIAK BIBAK FLIAK BLAAK BAAE ooy gy
P Thaw 0% AR 2% GBS
‘Ep;jﬁ' fggg*ﬁ 0% RS 2%~

ﬁ‘;z' g%‘i*ﬁ 0% ik iR BAREEE
E‘;z' ikl 0% hikE A REKE
‘;‘;z' gaAE oF  icHE 5B RS
P Thsw 0% EEER 6 EA-EEEE
P Thsw 0% EER 6% R
Pool BREE o5 FPEE 1E EN-EEEE
P Thew 0% EBE B/ ARENE
P Thew 0% EBE s/ ek

P Thew 0% EBE B/ R

g;z = g%ﬁ% 10 7 BB 8 1% AUES
Rt 0% EBE s/ EIE
Rt 0% EBE s/ ERAT=R
Poon D8R o5 Emm R
T B RS 0% @B 88  zTOft

eleal Sy EE

1851 7+

WE—& REH

=
k)

50

60

10

10

20

10

20

10

20

10

10

20

30

40

50

60

70

80

]

RELD -
i g7 d A

BFXE



H25 R FEPER

1851 7+

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw v5—% wrmn BELO grxs
P Thaw 10 % AL 5 9 B REBHE K 0 3
P Thaw 0% e 0B RER 20 3
‘33;2%1" ?g;g%ﬁzg 10 77 AL &R 98 E1fi 30 3
oAl 10 % AL 5 9 B = 0 3
g:_;_g:. E;ﬂﬂg 10 7 X AL &R 91 WEE 50 3
oA 10 7 XALER 9 B FEES 60 3
{EP-;-;?—):. Egg&g 10 7% XALER 9 H /XVay 70 3
g;i Eé‘fgﬁg 10 7% XALER 98 Z Dt 80 3
g;il Eé‘fgﬁg 10 7 —fig 10 — g 10 1
PEn emms 1 % © 1 % BRI BB 0 5 i
PEn emms R s 2F  EN-HEE-EE 0 3
PEn emms 1 st 2% R SRR R 20 3
Poos wmEs A s 2% EHERREE 03
PEn emms 1 % B 2% B E 0 3
PEI® emmm o mm 2% EBEEEN 50 3
PEI® emmm o mm 2% EBEEEM 0 3
Ezg J:E%#Ei:% 1 % B 2 % SEEEAER 0 3
EIRIEE 1 7R — h& 3HE —h% 10 1

R



H25 R FEPER

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A s ey RELD £
R e =g s 2% = & BRI ZA+ILT—2 )l:ll/Sl EF RELME TR

=

PRIE o 1248 @ 5 | & (R I-EE S B I 0 s i
EP$*§ 1> e A 1 <%=

Fa2E , BARK— ViR E S 4—IE S 2P
A ® 12 %% Wi 1 #% e

FEEE o 12 & @5 ' 8 S E SRS 30 5
=a)=ad SR

FEFE : 4y = : =%
¢$*§E 1% 1E 12 ﬁi i A 1 ﬁ 1%{@5 Ay 40 5

Pad—]
E’gg 7 12 & @ 5 1 8 GEEEe 50 5

FEPE o 12 G 2 B B0 @ 0 3
=al=ad S

s ma 12 1 REEE 2 83 FRIRRELHE 20 3

boral 2R REEE 28 A 0 5
R
7 i 28 REEE 28 EROREBNE 0 5 @

FEFE
aafe2y S

FEFE e S =

thats R 12 % BEREE 2 8 SHEOEOREE 50 5 i

FRIE o 12 & REEE 2 &5 RS 60 3 i
‘:F'%*x

Eii 7 g 12 % REEE 2 B R RRAEE 03 i

FEIE g p 2% @ feEeE 2 1 SRR 80 3
EF‘%*X

PRI o 12 8 RN 3 7 - A 0 3
EF‘%*X

P PY S e 3k EMAANLEE 20 3

FRFE = —
th s s & 12 % RREHE 3 7 f& 30 1

FETE mp 12 & SRR 4B T T CEs 03
q:'%*x

ol —]
ﬁgg 2 g 12 88 Ty 4 & 2= 20 5

FRE

20 5 i



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S %ﬁ\

E‘j;g:' 7
=

;F'—T—h. R
=Z2E
;F'—T—h. R
FEFE
;F'%*x. R
?m%

2R &
FEFE
2R &

EF'%& H

EF'%#)« H R

FE2E
¢%u ok

EF'%*»« " R

FRFE S5 -IA

th %*x R
REZFE
th %*x R

AN

Eie)

&
12 #%
12 #%
12 #%
12 #%
12 %%
12 #%
12 #%
12 #%
12 #%

12 #%

12 #%

12 #%

12 %%
12 %%
135

135

Z=x s BS

BB kR

H‘éﬁéﬁi%
A

ﬁa&%

=)
5%
5%
5%
5%
5 &
6 %%
6 %%
6 %%
6 %%

78

78

78

78

o S

"

H25 R FEPER

BRI A ILE—RFR

$RSIRE: e=R CIE=
EASRidE $E
8 E HI3
B 1RE
VDTHRMEER B E R
$RSIRE : e=R CIE=
FRIRREE

FAiRETE

AL ETE

ﬂ|ﬂ=|

‘o
i

o
it
¥

\

=

¥

$ERSIRE:

p=n]

&+

i

RS

~A

SEHRE

).

EBREEFHRMT
—fi%
BN -G - EE

PTAXE

1851 7+

WE—& RIFHME

=
10
20
30
40
50
10
20
30

40

10

20

30

40

10
10

20

3

5

RELD -
i g7 d A

Né

i
i

g

i

BFXE



S

FRFE
AR
FRFE
AR
FRFE
AR

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A

b LA RBIN
2

b A RBIN
#H

b AN
2
VAT L
EH
VAT L
HiE
VAT L
HiE

Eie)

AA
AA

AA

&
13F
13F

13%F

Z=x s BS
% ot

i+ ot

% 5t
MG

BB =E

BB =E

H25 R FEPER

B @R s — 2

= #EEYE

= e R

= RH— A2
SEBR
IIEE
e

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

30

40

50

7

26

82

1

1
1R

3

5

5

RELD -

i g7 d A

i

==A

FRE



